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B3. (iii)

21tn 6€on mou cupPaivel evioxutikn cupBoAn yia 11 popd
€xoupe P
(AM,A)—(AA) =1 = (AM,A) =131 " n
Meta and pia 6€on evioxuong akoAouBel pia Béon amd- o ' 2ot d,
oBeong. Exouv napepuPAnbel 7 Béoeig anooBeong, apa o- Fd , '
Tav 0 avakAaoTtnpog eivat otn Béon Ms €xoupe evioxuon i i 2
yla 8" popd, N=8, ondte A° .
(AM,A)—(AA) =81 = (AM,A) = 201

Ano 1o opBoywvio tpiywvo AAM, £XOUE:

2
2= [Al\g2Aj —(61)" =(6,51)" ~(61) = d, =2,51

Amo 1o opBoywvio tpiywvo AAM;3 €XOULE:

2
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A=2A nmu—ty, = —=nu—-tz, 1" dopa, apa —=—1t, = T=2,4s
k-t MU C=MH— 6 dop p6Tz
2. Amo 1o oxnuo €XOULE: U
O

2
(OM) = (2A)2+[%j =

2A=0,4m = A=0,2m 2A
3. la to onueio A €xoupe: - X (m)
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r4. OM\a ta onpela otn xopdn mou o1 (rad)

2w

gival otg B¢oslc 0 éwg 0,3m Kot
0,9m €wg 1,5m €xouv tnv (Sl
daon mou bSivetar and tn oxéon
d=wt. Tn otyun t=1,2s n pdaon toug :
glvaL . 0,0 0,3 0,9 f 5 x(m)

‘OAa ta onpeia otn xopdn mou eivat otig 6€oelg 0,3m £€wg 0,9m £xouv TNV dla paon mou divetat

oo t oxéon e=wt+m. Tn otyun t=1,2s n ddon toug lval 2m.

rs. Amo TO oxnua €XOUME: U
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Al y=Anu2n| ——— 1|, o, =0 A= 0=,—2*=>wn=10rad/s, T=—=—s ko1 f ==Hz
T XA A o 5 T
To onueio tNg B€ong x=4m EeKva va TOAQVTWVETAL TN oTyun t=1s, dpa u=4m/s kot amd v = Af
TIPOKUTITEL
4m/
A== ) 2 0,8nm.
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Apa n e€lowon Tou KUPATOG elval

t X
—0,04nu21| — ——~ |(ST) = y = 0,04nu (10t —2,5x) (SI) (1
y nu n(n/s 0,87:)( )=y nu( x)(SDh (1)

A2. Ao T oxéon (1) yla x=4m maipvoupe

¢=10t—10 (SI) pet>1s ¢, (rad)

=0)2A,

A3. o =-wy, o
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H 2" popa elval otav o peAAOG kateuBUVETAL Ao TNV akpoia

B€on mpog tn B€on oopporiag kat StEpxetTal and y :% , 6n- 1 2 t(s)

Aadn €xel apvnTikn TaxVTNTA KoL OVTLOTOLXEL o€ B€on Tou BPIloKETAL OTO 2° TETAPTNOPLO TOU TPL-
YWVOUETPLKOU KUKAOU.
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r
6
Mpokumrtouv §Uo AUoelg At =T/12 kat At =5T/12 . Aextr elvaLn Avon 5T/12.

27 A 27 27
=Anu—At = — = Anu—At => nu—At =
y nuy T > nu T nu T nu

5 12+
0O beM\OG Eekva Taddvtwon tny ti=1s, dpa t=1s+At=1s +E§s =>t= T T

S

A4. H nepiodog Tou KUpATOG elval ion pe TNV mepiodo TAAAVIWONG TOU CUOTHMATOG Moy-k.
100N/
m,o =k=>m, =—n21:> m,, =1kg, &pa my=0,2kg
(10r/s)
A5. Ao tn SLatrpnon TNG MNXOQVIKAG €VEPYELOG Yl To I Bplokoupe tn oxéon peTafy h kot
TaxVTNTAG EAGXLOTA TIPLV TNV KPoUaon, U;.
v, =4/2gh (2)
Ao ™ Slatipnon tg OpuAC yla TNV MAOOTIKN Kpouon PBpiokoupe tn oxéon UeTall Uz Ko
TaXUTNTAC CUCCWUATWHUATOG AUECWE UETA TNV KpoUon.

1
m,v, =(m, +m,)V, =V, =30 (3)

H TaAGvTwaon Tou cUCTHUOTOG £XEL BECN LOOPPOTILOG TIOU Elval LETATOTILOUEV TIPOC TO KATW KATA
m 2

28 _ m
k 100

Edapuoloupe tn Slatrpnon Tng EVEPYELAG yLaL TNV TOAAVTWON

2 2
U+K=E, :lkxj +l(m1 +m, )V, =11<A12 =V, = KA 7K im/s
2 2 2 m, +m,

Ané tn oxéon (3) maipvoupe v, =5m/s

X OO TNV apXLkn B€on ooppomiag: x, =

2
KoL amo tn oxéon (2) h = ;—2 =1,25m
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